KOHTpOJIBHO'I/IBMCpI/ITeJ'IBHBIe MAaTCPpHAJIbI

MATEMATHUKA

1-4 KIIACC



CIHENU®UKALUSA no MATEMATHUKE s odyuarommxces 1 kiacca

KOHTPOJIbHasA paﬁoTa no teme «MToroBas»

Ha3nayeHue KOHTPOJIbHOII PpadoTbl — YCTAaHOBUTH CTEMEHb COOTBETCTBHSI IOJTOTOBKU
oOyuaromuxcst 1 kjacca 00pa3oBaTENIbHOTO YUYpEKIeHHS TpeOoBaHUAM (eaepaabHOr0 KOMIIOHEHTA
rOCyJapCTBEHHOTO 00pa30BaTEIbHOIO CTaHAapTa HAaYaJIbHOTO 00IIero o0pa3oBaHus 10 MaTeMaTHKE.

O01mas xapakTepuCTHKA NPOBEPOYHOI PadoThI

Cmpykmypa npogepounoii padomasl u XapaxKmepucmurka 3a0anu

KonrponbHas pabota cofepXuT 8 3aJaHMid, pa3IHYaIONIMXCS M0 COACP)KAHHUIO, TUIY M YPOBHIO
CJI0KHOCTH.

Pabota comep:xut nBe rpynibl 3aaHui.

Ilepsas epynna — 06a30Bble 3a7aHMs], TO3BOJSIOLIUE MPOBEPUTH OCBOCHHE 0a30BBIX (OMOPHBIX)
3HaHUH W YMEHHMU TO TNpenMeTy, 0e3 KOTOPhIX HEBO3MOXKHO YCHEIIHOE MPOJOJKEHHE OOydeHHUs Ha
CIIEIYIOIIEH CTYIEHH.

Bmopas epynna — 3agaHus MOBBIIIEHHOTO YPOBHSI, IPOBEPSIOIINE CIIOCOOHOCTh YYAIIHXCS peIIaTh
yueOHbIe WM MPAKTUYECKHE 33/layll M0 MaTeMaTHKE, B KOTOPBIX CHOCOO BBIMOJIHEHUS HE OUEBUICH U
OCHOBHYIO CIIO’KHOCTB JIJISl YHAIIMXCS TPEJICTABIIAET BBIOODP crioco0a u3 TeX, KOTOPBIMU OHU BIIAJICIOT.

B nepByto rpymnmy BXoasaT 5 3amaHuil, uto coctaisier 60 % or obiero KoiuyecTBa 3aJaHuid, BO
BTOPYIO TPYIITY BXOJAT 3 3a1aHust, 4To coctaisieT 40 % ot o0miero KonudecTsa 3a1aHuil.

Ilnan umozoesoii pabomot

B mnane paboTsl qana nHbopManus 0 KaXXJI0M 33JaHUU: €ro CoJAepKaHue, OOBEKT OICHUBAHUS,
YPOBEHbB CII0KHOCTH, MAKCHMAaJIbHBIN Oar.

Ycnoenvie 0b603nauenus

YpoBensb cinoxHOCTH: b — 6a30BbIii, [1 — MOBBITIICHHBIH.

Pacnpenesienue 3a1aHuii KOHTPOJbLHOW PadoTHI

BrimonHenue KOHTPOJIBHOM pabOThl MO MaTeMaThke TpeOyeT OT oOydarmmxcs 1-X KIaccoB
MPUMEHEHHUS CIIEIUATBHBIX TPEIMETHBIX M OOIINUX Y4eOHBIX YMEHUU.

Tab6muna 1

Pacnpenesienne 3a1aHuii 10 CoAepKaATEJIbHBIM JUHUAM

ConepxareJbHBIN pa3ae KoanuecTBo 3anannii
Hucna v BeTU4IMHBI 3
ApudmeTnueckue 1ecTBUS
PaboTa ¢ TEKCTOBBIMM 3a/la4aMu
["'eomerpuueckue (GUrypbl, HAUEPTUTh OTPE30K3aTAHHOM JUIMHBI
[TpocTpaHcTBeHHbIE OTHOLIEHHS. [ 'eomeTpudecke GUrypol
Paborta ¢ TaHHBIMH.

oI IS T N SN I

Bcero

3amaHusg KOHTPOJBHOM pPaboOThl 0OecreyrBalOT JIOCTAaTOYHYIO IOJHOTY IPOBEPKU OBIAJCHUS
roCyJapCTBEHHBIM 00pa30BaTEIbHBIM CTaHAAPTOM HAYaJIbHOI'O O0IIEro oOpa3oBaHUs 110 MAaTEMATUKE HA
6a3oBoM ypoBHe. [Ipu BbImosHEeHUH 2 3aaHuil OT o0yyatouierocsi TpeOyeTcst IPUMEHUTh CBOM 3HAHUS U
YMEHHMsI B 3HAKOMOM CUTYyallud U MpHU PElIEHUH 3aJaud 00ydaromeMmycsi HeoOX0IUMO MPUMEHUTh CBOU
3HaHHWA W yMEHUs B HOBOM mis cebst curyauuu. [Ipm 3ToM OT mIKOJIbHUKAa TpeOyercs HpPHUBECTH
00OCHOBaHHMS BBINOJIHEHHBIX JIEHCTBHI, I'PaMOTHO 3amucaTh NOJTY4YeHHBIH oTBeT. CoaepikaHue ITHUX
3aJaHui OTBeuyaeT 00s3aTeIbHOMY MUHUMYMY COJEp>KaHHsI OCHOBHBIX 00pa30BaTEeNbHBIX MPOTrPaMM IO
MaTeMaTHKe.



IInan KOHTpOJILHON PadoThI

KonTponbHas pabora cocTtaBiieHa B 2-X MapauleNIbHbIX BapuaHTax, A (GOPMUPOBAHUSA KOTOPHIX
pa3paboTan OOmMII MJaH KOHTPOJIbHON paboThl. [lapamnensHOCTh BapuaHTOB KOHTPOJIBHOM pPabOTHI
oOecrieunBaeTca Ha drtane e€ pa3paboTKu JocTUraercss 3a Cc4€T BKIIOYEHUs B pabory
B3aUMOINPOBEPSEMbIX. OJIHOTUIHBIX, IMPUMEPHO OJIMHAKOBBIX I10 YPOBHIO CJIOXKHOCTH 3a/IaHHA,
paCIOIOXKEHHBIX TIOJT OJHUMU W TEMHU KE TOPSAKOBBIMH HOMEpaMH BO BCEX BapHaHTax pabOTHl U
POBEPSAEMBIX CPOPMUPOBAHHOCTH OJHHUX M TEX JK€ MPEIMETHBIX M 00X yUeOHBIX YMEHUHU.

O000mEHHBIN NIJIAH KOHTPOJILHOI padoThI

Ne Pasznen YpoBeHb MaF CHMAJILH
3a1aHus COnepIKANNA OO0LeKT olleHUBaHUA caoscnocrn | P 0aJLI 32
BbIIIOJIHEHHE
1. Uucna u BenuuuHbl | 3amuch YUCIOBOIO psija b 1
2. Ypcna ¥ BeITHYHHBI ITonnManue MaTeMaTHYECKOro sI3pIka | b 1
3. Yucna U BEIUYUHEI [Iponomxkenue nmociea0BaTENLHOCTH 11 2
YlCeNl Ha OCHOBE CaMOCTOSTEILHO
YCTaHOBJICHHOT'O MpaBHJIa
4, Apudmernueckue [Tonumanue apudmernyeckoro b 1
e CTBUS JNEUCTBHUS CHOKEHHS W BBIYWUTAHUS.
OcBoeHue npaBuIa MOPSIAKA
BBIIIOJIHCHUS ICHCTBUS.
5. PabGota ¢ TekcToBbIMH| Mconb30BaHue CcMbIciaa OTHOLIEHUH b 1
3aJjayaMu «CKOJIBKO ~ BCEro» JUisl  PEIICHUs
TEKCTOBOM 3a/lauyu  apu(PMETHIECKUM
CII0CO00OM.
6. ['eomerpuueckue [IpencraBnenne 06 oOTpe3ke s b 1
burypsl pelIeHus] NPAKTUYECKOM 3aauH.
7. [IpoctpancTBeHHble | Pacno3HaBaHue KoaumdecTBa II 2
OTHOILICHUS. TPEYTOJIbHUKOB.
I'eomerpuyeckue
burypsr
8 Pabora ¢ qauneiMu. | UTteHnne HecltoKHOM roroBoiTadmunel: | I1 2
IMOHHUMAaHUE CMBICIIA U U3BJICUCHUE
uHpOpMaLnu.
Htoro b —5-16 11
I1-3-26

1. BpeM# BbINOJIHEHUSI ¥ YCJIOBUSI IPOBe/IeHUs] KOHTPOJIbHOI padoThl

Jlns BBITIOJIHEHUSI 3aJaHUIl KOHTPOJIbHOM paboThl mo MmaTtemartuke orBoautcs 40 munyr. s
WHCTPYKTaXkKa OO0YyYarOIIUXCS OTBOIWTCS JAOMOJHHUTENbHBIE 3-5 MHUHYT. J[JIs1 BHIMOJHEHUS KOHTPOJIHHOMN
paboThI 110 MaTeMaTuKe TpeOyeTcs YePHOBHUK.

2. Ouenka évinoIHeHUs 3a0aHUI U RPOGEPOUHOIU pADOMbL 8 e10M
BrinosiHeHne 3a1aHuil pa3HoOW CI0KHOCTH M Pa3HOTO THIIA OLIEHUBAETCS C YYETOM CIIEAYIOIINX
PEKOMEHJALIH.

Brimonnenue kaxaoro 3aganusi 0a30Boro ypoBHs cioxkHoctd (Ne 1, 2, 4, 5, 6) olieHuBaeTcs o
CIEAYIOUIEH IIKaJe:
1 6ann (BepHO) — yKa3aH TOJIBKO BEpHBIH OTBET;



0 GamToB — yKa3aH HEBEPHBIM OTBET MJIM HECKOJIBKO OTBETOB.

BeimonHeHne KaxI0ro 3alaHus MOBBIIICHHOTO ypoBHsS ciokHoctd (Ne 3, 7, 8) oneHmBaercs 1o
CIeAyIoUIeH HIKaJe:

2 Oamna — MpUBENEH TMOJIHBIA BEpHBIA OTBET; 1 Oaiia — NpUBEAEH 4acTHYHO BepHbI oTBeT; O
0ayu10B — MPUBEJICH HEBEPHBIHM OTBET.

Ouenka 6binonHeHUA NPOBEPOUHOI PAOONIBL 8 UYETOM

OreHKa BBIMOTHEHNUS pabOTHI B LIEJIOM OCYIIECTBISETCS B HECKOJIBKO 3TANOB B 3aBUCHMOCTH OT
[eJIEN OLlCHUBaHUS.

1. Ompenensiercst 6ayut, MOTY4EHHBIH YICHUKOM 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJaHUi 6230BOTO YPOBHSI.

2. Ompenensiercst 0aJi1, MOMYYCHHBIH YUEHUKOM 32 BBINOJIHEHUE 3aJIaHUI MOBBIIIEHHOTO YPOBHSI.
BreimonHenne 3TUX 3aJaHUl CBHIETENBCTBYET O TOM, YTO KPOME YCBOCHHMS HEOOXOAMMBIX IS
NPOJIOJDKEHHS 00yYeHHs B OCHOBHOM IIKOJIC 3HAHWH, YMEHUH, HABBIKOB M CIIOCOOOB pa0OThI, 00y4YeHHUE
MOBIUSUIO U Ha 001Iee pa3sBUTHE yUalerocs.

3. OnpenensieTcst o0mmuil 6am yqamerocs.

MaxkcumanbHbIi 0ajul 3a BBIIOJTHEHHE Beel paboTel — 11 GammoB (3a 3amaHusi 6a30BOTO ypOBHS
CJIO’)KHOCTH — 5, MOBBIIIICHHOM CIIO)KHOCTH — 6 OaJIIoB).

Ecin ydeHHMK DofyyaeT 3a BBIIIOJIHEHHWE Bcel paborel 4 Oamia U MEHee, TO OH HMEET
HEJIOCTaTOYHYIO IIPEAMETHYIO MOJITOTOBKY 10 MaTEMaTHKE.

Ecin ydeHuk noaydyaer oT 5 g0 9 0amioB, TO €ro MmOATrOTOBKAa COOTBETCTBYET TpeOOBaHUSIM
CTaHJapTa, YYCHHK CHOCOOCH MPUMEHSATh 3HAHUS JUIsl PEUICHHs Y4eOHO-TIO3HABATENBHBIX M y4eOHO-
NPaKTUYECKHX 3a/1a4.

[Tpu nonyuenuu Oonee 9 OamioB (10—11 OamnoB) ywamumiics AEMOHCTPUPYET CIHOCOOHOCTH
BBINOJIHATH 110 MaTEMATHKE 33JJaHHS TOBBIIIEHHOTO YPOBHS CII0KHOCTH.

100% - 95% | cmpaBuIICs Ha OTIUYHO

94% - 75% | cmpaBHICS XOPOIIO

74% - 55% | cnpaBuiics yAOBIETBOPUTEIHHO

PexoMeHnaganuu 1o noAroToBKe K BbINOJHEHHUIO KOHTpOJ’IbHOﬁ paﬁoTI)I.

K BBINONHEHHIO KOHTPOJIBHOW pabOThl MO MaTeMaTHKE MOXHO TOTOBUTHCS IO YyueOHHKaM
IPeIyCMOTPEHHBIMH J1000H 00pa30BaTeIbHON MPOrpaMMOii U BKIIOUEHHBIMU B (pe/iepaIbHbIC TEPEUHH.

Ilepevyenb yueOHHKOB pa3MelleH Ha caiite MuHoOpa3zoBanuss u Hayku P® (www.edu.ru) B
pazneiie «Jl0KyMeHThl MUHHCTEPCTBA


http://www.edu.ru/

1 BapuanT

Nel.  3anumm o mopsiaky uucna ot 9 go 15.

Ne2, 3anumu mudpamMu ducia: nATHAANATH JBa/IIaTh BOCEMHAATh

Ne3. 3Banumm crieayromue 2 9yucia mocjaeaoBareabHocTu.2, 4, 6,

Ned, Beruucim:

5+5-9= 8 +4 = 7-5=
6+ 6- 3=  9-7+10= 4+6+9=

NeS. IIpoumTaii TeKCT.
B aBTOOYyCe exyT 5 Manp4mMKOB, a geBoUeKk Ha 2 Ooinbire. CKOIBKO BCETro eleT aerell BaBroOyce?

Ne6. Haueprtu oTpe3ok paBHbIH S CM.

Ne7.  CkoJsIbKO Ha pUCYHKE TpeyrojapHuKoB? Hanuimm orser

Ne8 Ha ypoxke Tpyna aetu Beipe3ainu (iIaxKu.

HNmsa pedénka. KoumuectBo ¢uiaxkos.
Jlena 2 daxka
Carmra 4 pnaxka

I/ICHOJII)3yﬂ JAAHHBbIE Taﬁ.]'ll/lllbl, OTBE€TH HAa BOIIPOCHI:

1. Ckomnpko QuaxkoB Beipe3ana Jlena?

2. Kto u3 nereit Beipe3an 6ombiie (raaxkos? Hanumm nms peGEnka.



2 BApHAHT

Nel  3anumu o nmopsaxKy uucia ot 7 o 13.

Ne2 3anumm nudpamu gyucia:

TpUHAIATH JIEBITHAALIATD BaaLaTh

Ne3 3anumm crneayromue 2 9ucia rnociaeaoBareabHocTu. 1, 3, 5, .

Ne 4 Beruucnu:

6+5-3= 7 +4 = 9-6=
8 -6+ 10= 9-6+5= 5+6+9=
Ne§

VY Iletu 7 kHUT O TUTpax, a 0 NTULAX Ha 4 KHUru MeHblIe. CKoJbKo Bcero KHUT y Iletu?

Ne6
Haueptu oTpe3ok paBHBIi 6 cM.

Ne7 CKoJIBKO Ha pPUCYHKE YETBIPEX YT OJIBHUKOB?

Hanwumm otser

Ne8 Ha ypoke uTeHHs J€TH OTraJbIBaIu 3arajku.

Nms peGEnka. KomnuecTBo 3araiok.
Huna 5 3aragku
Kouns 2 3arajiku

I/ICI[O.]'[])3y$l JAaHHbIE Taﬁ.]'ll/lllbl, OTBETH HA BOIIPOCHI:

3. Ckonbko 3aranok orragan Komnsa?

4, Kto u3 nereit orranan 6omnpine 3aragok? Hamummm ums peOEHka.




KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbBI
IO NPEAMETY «MATEMATHUKA»
2 KIIACC YMK «IKOJIA POCCHUN»
INOACHUTEJIBHASA 3AIINCKA

Pabora mnpenHazHaueHa [ IMPOBENEHUS MPOLELYPhl KOHTPOJIS WHAWBHUIYaJbHOM OLIEHKU
y4eOHBIX JIOCTHKEHU I oOyuaronmxcs 2 KJlacca o yu4eOHOMY peaMETY
«MaremaTtuka». [IpeacraBieHHble B pa3iMUYHBIX BMJAX 3aJaHMsl NO3BOJIAT YUUTEIH OCYLIECTBIISATH
KOHTPOJIb (POPMHUPOBAHUS YHUBEPCAIBHBIX YUECOHBIX IEHCTBUI.

ABtopckas mnporpamma “Martemartuka”’. Mopo M.U, BoakoBa C.HM., Cremanoa C.B. M.:
IIpocsemenue, 2023, npeametHas qunus Y MK «lllkomna Poccun»

Lens KOHTPOJIA:
- Olpe/ieTICHNE YPOBHS OCBOCHHUSI TUIAHUPYEMBIX Pe3yJIbTaTOB OCHOBHOW 00pa30BaTeIbHONU MPOTpamMMBbl
HayaJIbHOTO 00I1Iero oOpa3oBaHUs MO MaTeMaTHKE BO 2 Kiaccax (MOHUTOPUHT oOOecredeHus
s dextuBHOM peanuzannu GI'OC HayanbHOTO 0011IET0 00pa30BaHU)

3anauu:

- BBISIBJICHUE YPOBHS BIAJCHHS O00y4aroIMMHKCS 0a30BbIMH MPEAMETHBIMU YMEHUSMHU MO0 MaTEMaTHKE;
- BBISBJIICGHHE YPOBHS BIAJCHHUA OOYYAIOIIMMHUCS YHUBEPCAIBHBIMH YUEOHBIMH  JCHCTBUSMHU:
- PErynsiTUBHBIMH (a/IeKBATHO CaMOCTOSTEIbHO OIEHUBATH MPABUIBHOCTH BBIMOJHEHUS NIEHCTBUS U
BHOCHTD HEO0XOIUMBIE KOPPEKTHUBBHI),
CTpykTypa u coaepkanue padoThbl.

KonTponbHble paboThl COCTOAT U3 MATH 3aJaHUi. 3a4aHUsl BBIOIHSIOTCS 10 IByM BapHaHTaM I10
M3Y4YEHHBIM TEMaM.

Bpemst BbinosiHeHust padoThl.

Ha Beimosninenue Bceil pabothl oTBoxuTcs 40 MuHyT. Ha BBOIHBIH MHCTPYKTaXX OTBOJUTCA 5
MuHYT. OO111ee BpeMsl BHITTOJIHEHUSI KOHTPOJIbHOM paboThl — 40 MUHYT.

[lannsle KOHTPOJIbHBIE paboTHI HIO3BOJISIOT:
beicTpo  mpoBepuTh  ycBOeHME ~ MaTepuanga y  OOJNBIIMHCTBA  KOJMYECTBA  YYalllUXCS;
OOBEKTUBHO OLICHUTH pE3yIbTaThl paboThI;

VYriyOuTh U CUCTEMAaTU3UPOBATh 3HAHUS YUAIUXCS.

ITpu BBICTaBIEHUH OLIEHKH CIEAYET OPUEHTHPOBATHCS HA CIEIYIOIIYIO HIKATY:

«5» - ecu paboTa HE COJIEPIKUT OITHOOK.

«» - ecnu caenaHo He MeHee 75% o0bEéma paboThI;

«3» - ecnu cienano He MmeHee 50% oO0béMa paboThI;

«2» - ecnu cnenano meHee 50% oO6bEMa paboTHI.

Cucrema oueHUBaHUS 3aaHUI ¥ Pad0ThHI B LIEJIOM.

3alaHue CUNTAETCSI BBIITOJIHEHHBIM, €CJIM XOJI PELIEHUS U 3allICAHHBIN OTBET COBIANAET C BEPHBIM
otBeTOoM. Kak/bIii BEpHBIN OTBET 3a/laHUsI OIIEHUBAeTCA B 2 Oayuia. 3a OTBET ¢ HEOOIBIINM HEIOUETOM
ctaButcs 1 Ganm.

HerpyOsbie ommoOku:

1. HepaunoHanbHbli IpUEM BBIUNCIEHHH.

2. HenmpaBuiibHas MOCTAHOBKA BOMPOCA K JEHCTBUIO MPH PEIICHUH 3a/1a4H.

3. HeBepHO CpOopMYIHPOBAHHBINA OTBET 33/1a4H.

4. HenpaBuiibHOE CTIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YHCEN, 3HAKOB).

5. HenoBeneHue 10 KOHIIA TPeoOpa3oOBaHHA.

3a HEeBEpHBIN OTBET, AOIMYCK IPyOBIX OMIMOOK UM OTCYTCTBUE OTBETa BhIcTaBiseTcs 0 Gayios.

['py0Oble ommoKu:

1.BeraucnuTenpHbIe OIMTMOKY B IPUMEpax U 3a/1adax.

2. OmunbOKyu Ha He3HAHUE MOPSIKA BBITOJHEHUS apu(PMETHUECKUX TeHCTBUI.

3. HempaBuibHOoe pemieHue 3aaauu (OPOMYyCK JEHCTBUS, HENpPaBUIbHBIM BbIOOp JeWCTBUH,



JIMIITHAE TCUCTBUS).

4. He penieHHas 10 KOHIIA 3a/1a4a WIHA IPUMED

5. HeBbInonHeHHOE 3aaHKeE.

OO01ast 0OTMETKA BBICTABIISIETCS C YUETOM YHUCIIa HAOpaHHBIX OAJUIOB.

MakcuManbHBIN 0alll 3a BBIITOJIHEHUE BCEH paOboThI - 12 6aios.

IIpu momydyenuun 11-12 OGaminoB (MPOABUHYTBHIM YPOBEHB) YUYCHHK JIEMOHCTPHPYET OBIIAJICHHE
JOCTAaTOYHO CJOXKHBIMH Yy4eOHBIMU JAEUCTBUSMH. Bbicokuili ypoBeHb coorBercTByeT 9-10 6. Ilpm
nojiyueHuu 6-8 0ayuIOB yUYEHUK MOKa3bIBa€T YCBOEGHUE 0A30BOT0O YPOBHS OCHOBHBIX COJIEP)KAaTEIbHBIX
AIIEMEHTOB Kypca OKpy’Karomiero mMupa. Menee 6 Oaiios, (Huke 0a30BOro ypOBHsI), COOTBETCTBYET
HEJ0CTAaTOYHOU MPEeIMETHOM MOATOTOBKE.

3a rpaMMaTuUecKue OMMOKH, JOMYIICHHbIE B pa0boTe, OLIEHKA 10 MaTeMaTUKe He CHIDKaeTcs. 3a
HEPSIUIMBO O(QOPMIICHHYIO paboTy, HEcOOJNIo/IeHne MpaBWil Kaurpaduu OleHKa MO MaTeMaTHKe
cHIDKaetcs Ha 1 Gam.

VYpoBHeBas onenka Y'Y /[

VYposuesas onenka YVY /[ (OB3)

Ornasnenue:
Ne
wn HaumenoBanmne padoTbl Tema KUM
1 Bxonas kouTpoIbHas padoTa «[ToBTOpEHUE MpoiiIcHHOTO MaTepuaia 3a 1 kimace»
(ceHTsI0pb)
2 Kontposbnas pabora Nel(centsiopp) | «CioxeHue u BBIYMTAHKUE ynces B mpenenax 20»
3 KonTponbnas pabora Ne 2 (okTs16pp) | «CrnoxkeHue u BeluuTaHue B npenaenax 20»
4 Kontposbnas pabora No 3 (H0s16pp) | «C0KeHUE U BBIYUTAHUE IBY3HAYHBIX YUCEID)
5 KonTponbnas pabora Ne 4 (suBapp) | «CrnoxeHue U BelunTanue uncen B npeaenax 100»
6 KonrponbHast padora Ne 5 (peBpanp) | «Crnoxxenue u BerauTanue uncen B npeaenax 100»
7 KonTponbHas padota Ne6 (mapr) «YMHOXKEHHUE U JIEJICHUE YUCEID»
8 KonTponbnas paborta No7(ampens) | « YMHOXKEHHE U JICICHUE YHUCEI
9 KonTponbnas padora Ne 8 (anpens) | «YMHOXKEHHE U J€JIEHUE YHUCEI
10 KonTponbnas pabota Ne 9 (maif) «TabnuyHoe YMHOXKEHHUE U JICTICHUE)
11 | Hroroast KOHTpoJbHAs paboTa (Maii) Hp OMENYTORHAZ KOHTPOTLHAA P abota Ha
METANPEAMETHON OCHOBE.

Bxoanasi koHTpoJibHasA padoTa o Teme «[loBTOpeHue npoigeHHOro Matepuana 3a 1 Kiaccy

eab: mpoBepuTh 3HAHUS 10 KypCcy MaTeMaTuKH 3a 1 kiacc.
Ilnanupyemsbie pe3yJbTaThl:

- oOyuaromuecs HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSATENBHO;

- COOTHOCHUTb CBOM 3HaHUS C 33JJaHHEM, KOTOPOE HYXKHO BBIIIOJIHUTD;
- IJTAaHUPOBATH X0/ PaboThI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3ysbTar.

1 BapuanT

1. Pemu 3agauy.

Bans namén 7 6ensix rpuboB, a nana — Ha 5 rpu6oB 6osnbiie. CKoiabko OebIX rpuOoB Hanu Bans ¢
nanou Bmecre?
2. Burumcam:

16 -8+3= 60+7= 9+8=
9+7-6 = 80-30= 13-4=
3. CpaBHH, IOCTABb 3HAK >, =, <

4+6__ 8 3am _ 6cm25cMm



18 8+9 20cm 2 1M
4. Haueptu 2 oTpe3ka: oJIUH JUIMHOU 9 cM, a Ipyroil Ha 2 cM Kopoue.

5* 3anuium yncia B mopsake Bo3pactanus: 6, 11,9, 0, 3, 19, 4, 16, 18.
2 BapuaHT

1. Pewmu 3agauy.

[IxobHUKY TTOCAAMIIN 7 TOTIONEH, a Oepé3 Ha 3 Gosbiie. CKOJIBKO BCETO ACPEBBHEB MOCAIMIN
MIKOJILHUKH?
2. Bplumcian:

14-8+4= 80+5= 27—-7=

6+9-5 = 70-20= 15-6=
3. CpaBHM OCTABb 3HAK >, =, <

10-6___ 8 2amm4cem  17cm

14  6+8 40cm 4 1m

4. HauepTu 2 oTpe3Ka: OJUH ATUHOU 6 cM, a Ipyroi Ha 4 CM JJTUHHEE.
5* 3anuum yucna B nopsjke yoeiBanusi: 5, 13, 9, 0, 2, 20, 4, 16, 18.

KonTpoasnas padora Ne 1 o teme «CrnoxeHue v BeIYMTaHUE yncen B npenenax 20y
LleJsib: MPOBEPUTH YMEHUS YNTATh, 3aIIMCHIBATh, CPAaBHUBATH yKcia B rpenenax 100, pemarb TeKCTOBEIE
3aJja4uM, IPEJICTABIISTh IBY3HAYHbBIC YHCIIA B BHJIE CYMMBI Pa3psIHBIX ClIaraeéMbIX, COOTHOCUTD
BEJIMYMHBI — CAHTUMETP, JCIUMETP U METP, PyOJIb U KONECHKY.
I[Inanupyemble pe3y/bTaThl:
- oOyuaromuecs Hay4daTcsi paboTaTh CaMOCTOATEIBHO;
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33/IaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJHUTH;
- IJIAHUPOBATh X0/ PabOThI;
- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3ysbTar.
Bapmuanr 1.
1.Pemn 3agauy:
Ha nnomanke urpanu 10 manpuukoB, a AeBoyek Ha 5 6ombiie. CKOJIbKO 1€BOYEK ObUIO Ha MJIOMAAKe?
2. Peuiu npuMepskl:

69 - 1= 5+30= 56 -50 =
40-1= 89-9= 60 -20=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUEK 3HAKU «*», *», HIIU «=».
&M ... 7 1M I1Mm...98 cm 25MM ... 4 cMm 53MM ... 5cm

4 13 yucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51 BoIIMIIM B O/IHY CTPOKY BCE JIBy3HAUHbIC YHCIIA,
HAYMHAS C HANMEHBIIIETO.
5*. 3amoJHM nponycku HuppaMu Tak, YTOObI 3aMKUCH ObLTH BEPHBIMU:
LT T ...9e8... 3...¢...0
Bapuanr 2.
1. Pemun 3a1a4y:
ITame 34 roxa, a Mama Ha 2 roja monoxke. CKOJIBKO JIeT MaMme?
2. Pemn npumepsbI:

6+40= 49+ 1= 34-4=
78 -70= N0V-1= 60 -40 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUCK 3HAKU.
6. M...8 1M IM...90 cMm 13MM...5¢cMm 67 MM ... 6 cM

413 yucen 79, 17,7, 91, 70,9, 97,99, 19, 71, 77 BolINIIKA B OAHY CTPOKY BCE JIBy3HAUHbIC YHUCIIA,
HauWHas ¢ HANMEHBIIIETO.
5%*. 3anosnHu nponycku uppaMu Tak, YTOObI 3aMCH ObUTH BEPHBIMU:



505 230 6......0

KonTpoubnas pabora Ne 2 o teme «CnokeHre U BelYUTaHUE B npeaenax 20»
IleJsib: pOBEPUTH 3HAHUS, YMEHUS M HaBbIKM YYaIIUXCSL.
IInanupyemble pe3y/ibTaThI:
- yyaluecs HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSITEIbHO;
- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 33/1aHUEM, KOTOPOE HY’KHO BBIIIOJHUTH;
- IUTAaHUPOBATh X0J] paboTBhI;
- KOHTPOJIMPOBATh U OLICHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3yJibTar.
Bapuanr 1.
1. Pemm 3agauy:

Ha crosiake Takcu crosuto 15 apromarmH. [Tocne Toro, kak HECKOJIBKO MAIIMH yeXallo, OCTaIOCh 6
aBromamyH. CKOJIBKO aBTOMAIIIMH yeXayo?
2. Hajinm 3HaYeHUus BLIPAKEHUN:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYEK 3HAKH.
4cM2MM ... 24 MM IMm... 100 cm
7+4...19 59MuH ... 14

4. HauepTu 1OMaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, UTO JIJIMHA TIOMAaHOH 9 cM.

5. Uz uumcen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BN BCE IBY3HAYHBIC YHCIIA B TIOPSIKE
BO3pACTaHUS.

Bapmuanr 2.
1. Pemu 3agauy:

Manpuuku noMManu HECKOIbKO OKyHel. M3 8 okyHel OHU CBapWIIM yXY, U Y HUX OCTAJIOCh elIé 6
okyHel. CKOJIBKO BCETr0 OKyHEW MoWManu Majab4uKu?
2. Haiiin 3Ha4yeHUsI BbIPAKEHUIA:

5+8-9= 14—-(2+5)=
10+5-6= 4+ (16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUYCK 3HAKHU.
3amMm2cM... 23 cMm lem... 10 Mm
8+5...14 1u9...30 Mun

4. HayepTH TOMaHyIO U3 TPEX 3BEHHEB, 3HAS, UTO JJIMHA JIOMAHOU 8§ cM.

5. U3 uucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 6 BbINMIIM BCE ABY3HAYHBIC YMCIIA B IOPSJIKE
BO3PACTaHUS.
KonTpoubnas pabora Ne 3 mo reme «CiokeHue U BBIYMTAHNE ABY3HAUHBIX YHCET
Lesib: MPOBEPUTH YMEHUS YCTHO BBIMTOTHATH Berancienus suaa 30 + 20, 30 — 20,36 + 2,36 -1, 30 +
24,95 + 5, 30 — 4, 60 — 24, npaBUJILHO UCIIOJIB30BaTh TEPMUHBI «PABEHCTBO» U «HEPABEHCTBOY, PEIIATh
COCTaBHBIE 3a/Ia4H B J[Ba JICHCTBUS Ha yBENIMUCHHE (YMEHBIICHNE) YHCIIa Ha HECKOJIBKO SAMHUI] 1
HaXOXXJCHUE CYMMBI.
[Lnanupyembie pe3yJabTaThI:
- yyaluecst HaydaTcst paboTaTh CaMOCTOSITENIBHO;
- COOTHOCHTbH CBOM 3HaHUS C 33aJJaHHEM, KOTOPOE HYKHO BBITTOJTHHUTE;
- IUTAHUPOBATH XOJ] paboThI;
- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PadOTy U €€ pe3ysbTar.



Bapmuanr 1
1. Pemn 3agauy.

Bo nBope ryinsuio 16 kyp u 4 yTku, KOrja HECKOJIbKO NTHIL YIIUIO, OCTanoch 5. CKOJIBKO NTHUIL YIILIO?
2. Haiiiu 3HaYeHUs BbIPAKEHUIA:

50-20= 46+2= 32+8=
45-20= 29-2= 47+ 2=
80- 36 = 30-4= 87+3=
30+24 = 46 -1= B +5=
79-(30+10) =
54+ (13-7) =
3. CpaBHu: 10cm... 1M 56cM ... 6 1M 5 cm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3OUYCK 3HAKH «+» UITH «-», YTOOBI 3aMMUCH OBLITH BEPHBIMHU:

36*4*8=32 23*40*7=170
5. HauepTuTe npsMOYyrojJbHUK CO CTOpOHaMH 6 cM U 2 cM. Beruuciaure nepumerp.
Bapuanr 2

1.Pemn 3a1auy.
Huna ucnonp3oBana a1 moAeok 7 MIMIIEK, a Kenyae — Ha 5 Oonbiie. CKONBKO MIUIIEK U KeTyaen

ucronb3oBaia Huna?
2.Haiigu 3HaYeHus1 BbIPasKeHUii:

60 - 23 = 89-2= 46+ 4 =

30 +26= 40-9= 56 +3 =

70-30 = 45 -4 = 96 +4 =

35-20= 46 +2= 32+8=

63— (15+8) =

48 + (10 - 20) =

3. CpaBHHu: 10M...1m 89cMm...9 1M 8 cMm

4. BctaBb BMECTO 3BE3/IOUEK 3HAKHU «1) HIIU «-», YTOOBI 3alMCH OBLTH BEPHBIMHU:
23.*7*5=25 18 *50* 8 =60

S.HavepTHuTe NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU 4 ¢M U 2 cM. Brruncinre nepumerp.

KounrpoabHnas padora Ne 4 no teme «CioxeHne U BelYUTaHuE urcel B npegenax 100»

Leab: mpoBepUTH YMEHUS YCTHO BBIIONHATH Bbruncienus sunaa 30 + 20,30 - 20,36 + 2,36 -1, 30 +
24,95 + 5, 30 — 4, 60 — 24, npaBUIILHO UCTIONB30BaTh TEPMUHBI «OYKBEHHBIE BEIPAYKCHHUS», PEIIaTh
YpaBHEHHSI U COCTaBHBIC 3a/1a4M B JIBa JICHCTBUSL.

IInanupyemble pe3yJbTaThl:

- yyaluecs HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSTEIIBHO;

- COOTHOCHTPH CBOM 3HAHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE HY)KHO BBITIOJTHUTE;

- IUTAHUPOBATh X0 pabOTHI;

- KOHTPOJIMPOBATh M OIICHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3yIIbTar.

Bapmuanr 1.
1. Pemu 3agauy.

B énounoii rupnsHae 8§ KpacHBIX JaMIIOYEeK, CHHUX — Ha 7 OOJIbIIE, YeM KPACHBIX, a XKENTHIX CTOIBKO,
CKOJIBKO KPACHBIX U CHHHUX BMecTe. CKOJIBKO B THPJISTHJIC KENTHIX JIAMITOUCK?
2. Haiiam 3HAaYeHUS BbIPANKEHU:




69.- 20 = 90-3= 45-5+7=
70. -11= 60 -20 = 83 - (40 +30) =

3. Pemu ypaBHeHHE: 5+x=11 15-x=9

4. Haiinu nepuMerp npsIMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 6 ¢cM U 7 CM.

5.BcTaBb B «OKOIIKM» YUCIIA TAK, YTOOBI 3aIUCH OB BEPHBIMHU.
8aMm3cm=-cMm 80 MM = cM
6*. BMecTe Touek BCTaBb 3HAKM « + » UJIM « - », @ B «OKOIIKH 3aIMILIU YUCIIA TaK, YTOObI 3alIUCU
OBLIIM BEPHBIMHU:

+...8°13-8 25+5=37...°

Bapuanr 2.

1. Pemun 3a1auy
Ha noBorogntoro &1xy nmosecwiu 12 mapos, cocyliek — Ha 3 MEHbIIIE, UM IIapoB, a IMIUIIEK CTOIBKO,
CKOJIBKO IIapOB U cocyiiek BMecTe. CKOJBKO HMIUIIEK MOBECUIIN Ha ENKy?
2. Haiiin 3HAYEHNSI BBIPAKEHHIA:
54 + 30 = 80-4= 34-4+6=
70+12= 40-10= 95 — (60 + 20) =
3. Pemn ypaBHenne: x+7=16
4.Haiiin nepuMeTp NpsMOYroJbHUKA CO CTOPOHaMH 6 cM U 3cM
5. BcTaBb B «OKOIIKW» YHUCIIA TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLTH BEPHBIMHU.

TM8 1M =+ 1M 100 MM = ¢ cM
6*. BMecTe TOYEK BCTaBh 3HAKH « + » HJIH « - », @ B «OKOIIKH» 3aITHIIH YKCIIa TaK, YTOOBI 3aIIUCH ObLIH
BEPHBIMU:

68...+=57+3 11 -7« ...7

KonTtpoabnas pa6ora Ne 5 o teme «CrokeHue u BeluuTaHue yuces B npenenax 100»

eab: mpoBepUTh YMEHUS BHINOIHATH BBIYMCIICHUS U3YUYE€HHBIX BUJOB, PEIIaTh TEKCTOBbBIE 3a7auu U
YPaBHEHMsI, BEIYUCIATH IEPUMETP (QUTYPBI.
I[Inanupyemble pe3y/ibTaThl:
- yyaluecsi HaydaTcst paboTaTh CaMOCTOSITEIBHO;
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33/IaHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJHUTH;
- IJIAHUPOBATh X0/ PabOThI;
- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PabOTy U €€ pe3ysbTar.
Bapuanr 1.
1. Pewmnu 3agauy:

K mpa3aauky kynunu 15 kr rpymi, a 1610k — Ha 8 kr 6ounbire. CKOTBKO BCET0 KHIOTPaMMOB (PPYKTOB
KYIIUJIH K MIPa3IHAKY?
2. BblYHCIM CTOJOUKOM:

53+37= 86-35= 36+23= 80 -56= 65+ 17 = 88-81-=
3. Pemnu ypaBHeHHSH: 64 —x=41 30 +x =67

4. HadvepTu oaWH OTPE30K JUTHHON | M, a Ipyroii Ha 3 CM KOpoUe.

5%*. Cymma Tpéx umncen paBHa 16. Cymma niepBoro u Tpetbero 11, cymma TpeTbero u BToporo 8.
Haiianre 5T uncna.



Bapuanr 2.
1. Pemn 3aauy:
[xonpHuKK nocaauiv 13 KycToB, a 1epeBbeB Ha 7 MeHbIe. CKOJIBKO BCEro CaXEHIEB MOCAININ
IIKOJBbHUKH?
2. BbIlunc/Ia CTOJIOMKOM:
26 +47 = 87-25= 44 + 36 = 70 -27 = 69 +17 = 4 -71 =
3. Pemin ypaBHeHusi: x +40 =62 x+17=33
4, HayepTH OJIMH OTPE30K IJIUHOM 1 1M, a 1pyroit Ha 3¢cM JUTMHHEE.
5*. Cymma Tpéx uncen paBHa 11. Cymma nepBoro u BToporo 6, a cymma BTOporo u Tperbero 9. Haiinu
9TH YHUCJIA.

KonTpoabHast padora Ne 6 11o TeMe «Y MHOKEHUE U JICJICHUE YHUCEID)

Llesib: pOBEPUTH YMEHUS pellIaTh 3314l HA YMHOXXEHHE, 3aMEHATh YMHOKEHHE CII0)KEHUEM, PelIaTh
YpaBHEHUS, HAXOAUTh IEPUMETP PUTYP.
ILnanupyemble pe3yJbTAThI:
- ydaluuecs HaydaTcsi padoTaTh CaMOCTOSITENIbHO;
- COOTHOCHUTb CBOM 3HaHUS C 33JJaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIIOJHHTB;
- IJIAHUPOBATh X0/ paboThI;
- KOHTPOJUPOBATh U OLIEHUBAThH CBOIO PabOTy U €€ pe3ysbTar.
Bapuanr 1.

1. Pemn 3aauy.

Konaurep Ha 2 TOpTa 10JI0KUII 110 7 BUILEH, a Ha 3 MUPOXKHBIX 10 3 BUIIHU. CKOJIBKO Aro0J]
UCIIOJIb30Bal KOHAUTEP?
2. Bolunc.iu, 3anucbiBasi pelieHne cToJI0NKoM.

45 + 35 23+9 46 + 38 83 - 65 90 - 65

3. BcraBb npomnyiieHHbIe YU CIA.
6x6x6x6=__ x4 + =4x 5+5+ =5x_

4. HauepTH NpsAAIMOYToJIbHUK €O cTopoHamMu 4 cM u 6 cm. Haiigu nepumerp 3T0ro
NPSIMOYTOJIbHUKA.
5. Pemnn ypaBuenusi: X —7 =8 X+5=5
6. BcTaBb nponylieHHbIe YMCIa U 3HAKH TaK, YTOObI PaBeHCTBA ObLIM BEPHBIMM:

56 _ =38 76 _ =80 47 =47 0 _ =

Bapmuanr 2

1. Pemn 3axauy.

Ha npa3aHuyHbIi cToa mocTaBuian 2 Ba3bl. B kaxxoit Baze no 3 s610ka u no 3 anenscuHa. CKOJIBKO
¢pykToB Ha crone?
2. Beruncau, 3anucpIBasi pemieHue CTOJI0MKOM.

24 + 36 65+ 7 57 +25 65 -39 70— 54
3. BcraBp nponyuieHHbIe YHCJIA.

8x8x8x8=8x + + =7x 9+9+ +9=9x4
4. HavyepT npsiMOYroJIbHUK €O CTOpOoHaMu 5 cM 1 2 cM. Haiinn nepumerp 3Toro
NPAMOYT0JIbHUKA.
5. Pemn ypaBuenusi: X +7 =77 25-X=15

6. BcTaBb NponyeHHbIE YMC/IA U 3HAKH TAK, YTOObI PABEHCTBA ObLJIM BEPHbIMM:

42 =11 0=22 __ 16=76 25 _ =0



Kontpoabsnas padora Ne7 no teMe «Y MHOKEHHE U JICTICHUE YUCEI»

Ieab: mpoBEpUTh BBHIYUCIUTENIBHBIE HABBIKM, YMEHHS pellaTh 3aJaud Ha yYMHOXEHHE M JIEJICHUE,
CPaBHUBATh BBIPAXKEHHUS, YCTAHABIMBATH CBA3U MEX/y KOMIIOHEHTaMH U pe3yibTaTaMU JeHCTBUI.
IInanupyemble pe3y/ibTaThI:

- yyaluecs HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 33/1aHUEM, KOTOPOE HY’KHO BBIIIOJHUTH;

- IUTAaHUPOBATh X0J paboTBhI;

- KOHTPOJIMPOBATh U OLICHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3yJibTar.

Bapuanr 1.
1. Pemmm 3apauy; Kapanmam ctout 7 py6. CKOJIBKO CTOST 5 TaKMX KapaHaIei?
2. Ucnouib3ysi mpou3BeieHue, HAWIH YacTHOE.

5x10=50 7x9=63 6x4=24
50:10= 63:7= 24 :6=
50:5= 63:9= 24 : 4 =

3. Pemin ypaBHenue: X x2 =06
4. CpaBuu. [ToctaBb 3HaKu >, < WK =.

0x4  1x4

13-0__ 13+0
5. Haiiau mepumeTp KBajpaTa co CTOPOHOM 6 cM.

Bapuanr - 2.
1. Pemn 3a1auy.

15x4 4x15
3x8 8x2

[lena mupoxxHOTo 9 py6. CKONBKO CTOAT 4 TAKUX MUPOKHBIX?

2. Ucnoib3ys npou3BeieHue, HaliIu YacTHoe.

7x10= 8x9=72 5x6=30
70:10 = 72 :8= 30:5=
70:7= 72:9= 30:6=

3. Pemin ypaBHenue: 5 x X =50
4. CpaBuu. [loctaBb 3Haku >, < WK =.
0x7  1x7 20x3  3x20
19+0__ 19-0 5x4  3x5
5. Haiiau mepumMeTp npsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 ¢M U 5 cM.

KontpoJabHas padora Ne 8 no teMe «YMHOKEHHE U IETICHUE YUCEI»

Heab: npoBepUTh BHIYUCIUTENIbHBIC HABBIKM, YMEHUS PEIIATH 3aJa4d HA YMHOKEHHE U JIEJICHUE,
CpaBHMBATh MMEHOBAHHBIE YKCIIA, YCTAHABIMBAThH CBSI3M MEXAY KOMIIOHEHTAMH U PE3YyJIbTaTaMH1
JEUCTBUIA.
Ilnanupyemblie pe3yabTaThbl:
- ydarguecst Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSTENBHO;
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 3aJJaHHEM, KOTOPOE HY’KHO BBITIOJIHUTD;
- IJTAHUPOBATH X0 PabOTHI;
- KOHTPOJIMPOBATh U OIIEHUBATH CBOIO pabOTy U €€ pe3yJIbTar.
Bapmuanr 1
1. Konmutep ykpacun 3 Topta. Ha kaxapIiii TOPT OH MONOXKII 10 6 BUIIEHOK. CKOJIBKO BHILIEHOK

ITOJIOXKUJI KOHAUTEP HA TOPTHI?

2. CocuuTaii, 3aITUCBIBasi peIIeHUE B CTOJIOUK.



34+55 54+19 65-32 70-43 52-37 72-54
3.3aMeHU YMHOXKEHUE CIIOKEHUEM U BBIYMCIIN 3HAUEHUE BBIPAYKCHHUI:

31-2= 8-5= 18-4= 10-4= 3-30= 9-1=
4. HauepTu npsIMOYTOJIbBHUK CO CTOpOHaMu 2 ¢cM U 3 cM. Haiiiu ero nepumerp.
5. CpaBnu (< ,>, =).

3cMm 4MM. .. 34cm 15-4...15+15+15+15
2mM 8cM... 1m 7-0...0-16
4nMm...39cm 84-8-84...84-9

6*. CocTaBb 1 3aIUILIN MATh ABY3HAYHBIX YMCEJI, COCTaBIEHHBIX U3 Udp 1,2,3,4 mudpsr KoTOphIX
CTOSIT B BO3pACTAIOLIEM HOPSJIKE.

Bapuant 2
1. Ha npa3aHUYHBINA CTOJ MOCTaBWIIM 2 Ba3bl. B Ka)ao0ii Ba3e jexaino no 7 aneiabcuHOB. CKOJIBKO

arejIbCUHOB OBLITO B Bazax?

2. CocuuTaii, 3anuceIBasi peuieHre B CTOJIOHK.

52+33 78-34 61-45 28+35 90-64 72-55

3. 3Bamenu YMHOKCHHE CIIOKCHHUEM U BBIYMCIIW 3HAYCHUC BI)Ipa)KeHI/If/'II

15-4= 8-3= 28-2= 10-6= 3-30= 81=
4. Haueptu kBagpaT co cropoHoii 4 cMm. Haiiau ero nepumerp.

5. CpaBuu (< >, =).

4Mm...60Mm 16-3...16+16+16
5¢cM 6MM...56 MM 80...0-11
70cMm...8oMm 48-7-48...48-8

6*. CocTaBb U 3aIMILM MSITh ABY3HAUYHBIX YHCEJI, COCTABICHHBIX U3 LUPP 5,6,7,8 nnudpsl KOTOPHIX
CTOSIT B BO3pACTAIOLIEM HOPSIJIKE.

KonTposbnas padora Ne 9 no teme «TabnuyHoe yMHOXKEHUE U I€TICHUE)

Ieab: mpoBepUTH BEIYUCIUTEIbHBIE HABBIKH, YMEHHS IPUMEHST IEPEMECTUTEILHOE CBONCTBO
YMHOXEHHS, YMEHUS pelIaTh 3a/1a4yl HA YMHOXXEHHUE U JIEJICHNE, CPABHUBATh BBIPAKCHMS,
YCTaHABIIMBATh CBSA3H MEXAY KOMIIOHEHTAMH U pe3yJibTaTaMu JIeHCTBUH.

IInanupyemble pe3y/IbTaThI:

- ydaluecs HaydaTcsi paboTaTb CaMOCTOSITENIBHO;

- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHUS C 3a/JaHUEM, KOTOPOE HY)KHO BBIIIOJHUTH;

- IJTAaHUPOBATH X0/ PaboThI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapuanr 1.
1. Pemwu 3agauy.

CKOJBKO KOJIEC Y 9 BENOCUIIENIOB, €CIIA Y KaXKI0T0 BEJIOCUIIENA 1O 2 Kojeca?
2. 3aMeHU yMHOKEeHHeE CJI0KeHHeM U BbIYMCJIU 3HAYEHHE MPOU3BeIeHHIl,

31-2= 8-5= 18-4=
10-4= 3-30= 9-1=
3. CpaBHU BbIpaKeHUS.

15-4 ... 15+15+15+15 71-5...5-72



7-0...0-7 (24-21)-9...2-9
23-4..23-2+2384-8-84...84-9

4.Pemn ypaBHenust. 14 +x =152 x—28=34
5. HayepTu KBagpaT co CTOPOHON 5 CM U BBIMMCJIN CYMMY JJIUH €0 CTOPOH.
Bapmuanr 2.

1. Pemu 3agauy.

CKOJBKO YalieK Ha 6 CTojIaX, €ClId Ha KaKJIOM CTOAT 110 7 Jamiek?
2. 3aMeHM YMHOKeHHe CJI0KeHHeM M BbIYHCJIU 3HAYEHHE POU3BeIeHH .

15-4= 8-3= 28 -2 =
10-6= 3-30= 8-1=
3. CpaBHH BbIpaKeHHSI.
16-3...16+16+16 68:6...6-68
8-0...0-11 (39-36)-9...9-2
39-4...39-2+39 48 -7—-48...48 -8
4. Pemun ypaBHenus. 12 +x =71 x—42=17

5. HauepTu KBagpar co CTOPOHOU 5 CM U BBIYMCJIH CYMMY JUIMH €0 CTOPOH.

KontpoabHasi padora (MTOroBasi KOHTpOJIbHasi pa6oTa)

IleJsib: poBEepUTH 3HAHUS, YMEHUS U HaBbIKH, [TOJyYEHHbIE BO 2 Kilacce.
IInanupyemble pe3y/abTaThl:

- yyaluecsi HayyaTcst paboTaTh CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 33/1aHUEM, KOTOPOE HY’KHO BBIIIOJHUTH;

- IUTAHUPOBATh XOJ] paboThI;

- KOHTPOJIMPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapmuanr 1
1. Cnenaii k 3a1a4ye pUCYHOK U pellH eé.

B nerckuii canx kynunu 27 pelOOK U TOMECTHIIN B 3 akBapuyMa opoBHY. CKOJIBKO PbIOOK MOMECTUIIN B
KaXKIbIl akBapuym?
2. Pemn nmpumepbi:

9-3= 27 :3=
2-8= 16:2=
6-x=12 x:3=8

7
3

-2
-6
3. Pemn ypaBHeHus:

4. BbIYMCJIM 3HAYEHUS BbIPAKeHU .

84— (34-5)= 40-18+5=
5. HauepT npsiMOYroJIbHMK, Y KOTOPOTO IIMpUHA 6 CM, a JUIMHA Ha 2 CM
6onbue. Haliau nepumeTp 3TOro npsiMoyroibHHKA.

Bapmuanr 2
1. Caenaii k 3aa4e PUCYHOK M peru eé.
Mama ucnekina 18 mupoXkoB U pazinoxkuia Ha 3 Tapenku. [1o ckoJbko MUPOKKOB OBIIIO HA Tapenke?
2. Pemn nmpumepsbl:
3:8= 7-3 21:3=
9-2= 2:6 12:2=
3. Pemin ypaBHeHus: 9-x=18 x:4=3



4. Bprunciiu 3Ha4eHUs1 BbIPaKeHHIA.
93— (78-9) = 50-26+3=

5.HavepTH npsiIMOYroJIbHUK, y KOTOPOT'o IIMpUHA 7 CM, a JJIMHA Ha 5 cM

MenbIe. Haliam nepumeTp 3TOro npsiMoyroJibHUK.

KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIbBI
IO NPEAMETY «MATEMATHKA»
3 KJIACC YMK «IIKOJIA POCCUN »

INOACHUTEJIBHASA 3AIINCKA

BxoaHasi KOHTPoOJIbHAs padoTa.

Hesm: 1. [IpoBepuTh yMEHUE peniaTh COCTaBHBIE 3aJ1ayHu.
2- 3. [IpoBepuTh yMEHUE pelIaTh 3a/1a9M HA YMHOXKCHHE U JCIICHUE

4. IlpoBepuTh TAOIHIy YMHOKEHUS HA 2 U 3

5. IIpoBepuTh yMEHME HAXOAUTH EPUMETP U IUIOIIAbL IPSIMOYTOJIbHHUKA

BapwuanT 1

Bapuant 2.

1) Pemmnte 3amauy:

JleBouka mpouuTalia B MEpPBBIA JeHL 18
CTpaHHUL, a BO BTOPOH - B 3 pa3a MEHBbIIIE.
CKONBbKO CTpaHUI] MPOYUTANIA JeBOYKA BO
BTOPOU JIeHb?

2) Pemmure 3amauy:
Jluneiika crout 4 py6ss. Ckoybko cToar &
TaKUX JIMHEEeK?

3) PemnTe 3amauy:
VY Komn 9 mapok, ay Butu B 5 pa3 6osbiie.

Cxkonbko Mapok y Butu?

4) Haiigure 3HaYeHHe BBIPAKEHUIA:

9-2 24:6-3
27:3 15: (9:3)
4-9 4-4:2
35:5 14:2 - 4

5) Haiinute nepuMeTp HPSIMOYTOJBHUKA CO
CTOPOHAMH 5 CM M 2 CM.

1) PemmTe 3amauy:
[epBas Opurazga caenana 9 CTaHKOB, a BTopast
Opurana cuenana B 4 pasa 6osbie. CKOJIBKO
CTaHKOB cJieiaja Bropasi Opuraaa’?

2)Pemmnre 3amauy:
3a 5 xapanpameid 3amiaruiau 40 pyOnei.
CKOJIBKO CTOUT OJIMH KapaHiaI?

3) B 6onbiiom akBapuyme 24 poiOKH, a B
MajeHbKOM B 3 pa3 MeHble. CKOJIBKO PhIOOK

B MaJICHBKOM aKBapI/IYMC?

4)Haiiqure 3HAYeHHe BbIPAKEHMIi:

74 4-6:3
28 : 4 14:(8:4)
5-6 45:5-3
273 24:3 -5

5) Haiinute nepumerp NpsSMOYTojbHUKA CO
cTopoHaMu 4 cM U 6 cM.

KonTpoabHasgs paoora No 2

no TeMe: «KYMHOKEHHEe M JejieHHe HA 2 U 3»

Hean: 1. [IpoBepuTh yMeHUE pemiaTh COCTABHBIE 3a7jaun
2. IIpoBepuTh yMeHUE peLIaTh 3a/1a4M C BEIUYMHAMU: [IEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTb.
3.ITpoBepUTh BHIYMCIUTEIbHbBIE HABBIKH, 3HAHNE TAOIUIIBI YMHOXKEHHS Ha 2 U 3.
4. IIpoBepuTh yMEHUE CPABHUBATH YUCIIOBBIE BEIPAKECHMUS.
5.IIpoBepuTh yMEHUE HAXOAUTH IEPUMETP MPSMOYTOJILHUKA.

Bapmuanr 1

Bapuanr 2

1.Pemure 3amauy:

JleBouka mpouWTana B NEPBBIA AcHb 16
CTpaHHuIll, a BO BTOpoM - 14 crtpanuu. [locme
ATOro €l ocTajoch NnpouyuTarh 18 crpaHul.

1.Pemure 3agauy:

B nepBbiii 1eHb MIKOJIBHUKKA OKomanu 18
JIEPEBBEB, BO BTOPOM JIeHb — 12 epeBbEB.
Ilocne »Toro mMm ocrajoch okomaTh 14




CKOJBKO CTpaHMI] BCEro B 3TOM KHHre?

2.Pemire 3amauvy:

Kapangam crout 3 py0mas. Ckomnbko crost 9

TaKUX KapaHaaIeun?

nepeBbeB. CKOJIBKO JIepEBbEB OBLIO HY)KHO
OKOITaTh IMIKOJILHUKAM?

2)Pemite 3amauy:
B makere 7 kr kaprodens. CKoOIbKO
KHJIOTPaMMOB KapTodenst B TPEX TaKuUxX

6) Haiinute 3HaueHHE BBIPAKCHUM: nakerax?
(17-8)-2 82-66
(21-6):3 49+26 3)HaiimuTe 3HAYEHHE BBIPAKCHMIA:
18:6-3 28+11 (24-6):2 87-38
8 -3-5 94-50 (15-8)-3 26+18

12:69 73+17
7) CpaBuure: 3-7-12 93-40-
38+12...12+39 T+7+7+7...7-3

4) CpaBHure:

8) Haiinute mepumerp npsMoyrosiibHUKa co | 46+14...15+46 5+5+5...5:2

cropoHamu 4cM u 2 cMm.

5) Haiigute mepumerp NpsSMOYroJbHUKA CO
CTOPOHaMU 3 c¢M U 5 CM.

KourpoJanHasa padora Ne 3

0 TeMe: « YMHOKeHHe M JejJeHue Ha 5, 6, 7»

Heaun: 1. [IpoBeputh ymMeHuUE pelIaTh COCTaBHbBIC 33/1a4H.
2.IIpoBepuTh TaOIUIly YMHOXKEHHUS U JieneHus Ha 4, 5, 6, 7.
3.IlpoBepuTh yMeHUE peniaTh NIPpUMEPHI Ha MOPAIOK AEHCTBUM.
4.1IpoBepuTh yMEHUE YEPTUTH KBAAPAT U NPSMOYTOJIbHUK U HAXOIUTh Y HUX [IEPUMETP.

BapuanTt 1

Bapuant 2

1)Pemmnte 3amauy:

B kycke 6bui0 54 M Tkanu. U3 stoit
TKaHU CIIMIM 9 KypTOK, pacxonys mno 3
MeTpa Ha Kaxayro. CKOJIBKO METPOB TKaHU
0CTajoch B KycCKe?

2) Haiigute 3HaYeHWE BBIPAKCHHIA:

63:7-4 15:3-9

24:4-7 54:9-8

49:9-5 14:2-4
3) BremonHuTe AEHCTBUS:

90-6-6+29

5-(62-53)

(40-39)(6-9)

4 IIpencraBpTe uucia B BUAE MPOU3BEACHUI
JIBYX OJHO3HAYHBIX MHOXKHUTEJIECH:

45,24, 14, 32, 21, 35, 42.

5)Haueptute KBagpaT cO CTOpOHOW 4cM U
HalJIUTE €ro MEepPUMETP.

1)Pemmre 3amauy:

JUis m3roTtoBieHMs Manok peodsiTa
npurotoBuian 50 mucroB Oymaru. OHu
clenany 8 TarokK, pacxoays Ha KaKIyro
no 4 nucra 6ymaru. CKOJBKO JIHMCTOB
Oymaru y pebsar ocranoch?

2) Haiinure 3HaYeHWE BBIPAKECHUI:
21:3-8 45:5-6
28:4-9 32:8:4
54:6-7 27:3-5

3) BemonHHUTE OEHCTBUSA:
90-7-5+26
6-(54-47)

4) IlpencraBbTe 4mMCiIa B BUJE
MPOU3BEICHUM JBYX OJHO3HAYHBIX
MHOKHTEJEH:

28, 56, 27, 35, 63, 16, 20.

5) Hauepture npsAMOyrojabHUK CO
cropoHamu ScM u 2cm. Halinure ero




TIEPUMETP.

KonTpoJuaLHuas

padora Ne 4

1 (1)

Teme: «TadaMuyHoe YMHOKEHHE M JIeJeHHe»

Hesm: 1. [IpoBepuTh yMEeHUE peniaTh COCTABHBIC 3a]1a4H.

2. IIpoBepuTh BBIYUCIUTEIbHBIC HABBIKM U YMEHHUE PELIaTh IPUMEPHI Ha MOPSI0K JCHCTBUM.

3.IIpoBepTh yMEHME COCTABISATh PABEHCTBA U HEPABEHCTBA.
4. IlpoBepuTh yMEHHE HAXOAUTh ILJIOLIAAb IPSIMOYTOJIbHUKA U KBaJpaTa.

Bapuant 1 Bapuant 2
1) Pemmte 3amauy:
AKTOBBIH 3a)1 OcBemiaer 6 JocTp mno 8
1) Pemure 3anmauy: JaMIIOYEK B KaxaoW uemé 7

B Tearpe ydeHukH mepBoro kiacca
3aHSUIM B maprepe 2 psijga mo 9 mect u
emé 13 mMect Ha OankoHe. CKOJIBKO BCETO
MECT 3aHsUIM YYEHHUKHU IEepBOro Kiacca?

2) BeinonaHuTe AeWCTBUSA:

72-64:8 36+(50-
13)

(37+5):7 25:59

63:9-8 72:9-4

3) CoctaBbTe 10 JBa HEpaBEHCTBA W
PABEHCTBA, HCIIOJIb3Ysl BbIPAXKECHMUS:

8-4;  40-5; 4-8; 40-8

4) Haiigute mnmomaibs oropoaa
MPSIMOYTOJIBHOW (DOPMBI, €C JIMHA &
METpPOB, a LIMPUHA 5 METPOB.

5)BcTtaBbTe BMECTO 3BE30UEK
apupMeTHYecCKre 3HaKH, TaK YTOOBI
paBeHCTBa OBLIM pPaBHBIMHU:

6 *3 *9=18

8 *4 *9=18

6)* Ilama paszmenun 12 xmomymiek
MEXIY CHIHOM M €ro TpeMs APY3bIMU
mopoBHY. CKOJBKO XJIOMYIIEK TMOTYYUIT
KaXIBIM MaJlb4ynK?

jJaMiouek Hana creHoil. CKOJIBKO BCETO
JIAMIIOYEK OCBEIIAET aKTOBBIN 3ai?

2) HaiinuTe 3Ha4YeHUE BBIPAKCHUIL:

75-32:8 81:9-5
8-(92-84) 42:7-3
(56+7):9 64:8-7

3) CocraBpTe MO /ABa HEPABEHCTBA U
pPaBEHCTBA, WCIIONb3YSl BBIPAKEHUS:

37, 30-9;, 73 30-3

4) Haiinure muiomajp IBETHHUKA
KBaJpaTHOH (HOPMBI, €CclAM €ro CTOpoHa
paBHa 4Mm.

5) BcraBpTe BMECTO 3BE3IOUEK
apu(pMeTHYecKue 3HAKU TaK, YTOOBI
paBeHCTBa OBbLIM BEPHBIMHU:

9 *3 *6=18

4 *2 *8=16

6)* Karsa pasznoxuna 18 nenpmeHein
Opaty Tonme u ABYM ero apy3bsim
MMOPOBHY.

CKONBKO TMeabMeHed ObUIO Ha KaXKooH
Tapenke?

KonTpoJanHasa paodora Ne5




no_teme : « TadbanuHoe YMHOKEHHE H_JeJeHHe»

Hean: 1. [IpoBeputh yMeHHE peliaTh COCTaBHbIC 3a/1a4H.
2. [IpoBepuTh yMeHUE pemaTh 33a4u Ha pa3HOCTHOE M KPaTKOE CpaBHEHUE.
3.IIpoBepuTh 3HaHUE TAOIHIIBI YMHOKEHUS U JICTICHUS.
4. ITpoBepuTh YMEHHE peIIaTh TPUMEPHI HA TOPSIAOK JEHCTBUM.

5. IIpoBepUTh yMEHHE peLIaTh YPABHEHUS.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Pemmwmre 3agauy:

B kycke O0b110 24 M 1pana. 3akpOHIIMK
packpom 6 majnbTO, pacxoAysa mo 3M Ha
kaxaoe. CKOJIbKO METPOB Jparia 0cTaioch B
KycKe?

2. Pemmre 3amauy:

IMouTanroH agocTaBMI B ceo 63 raszerbl U 9
KypHaiioB. Ha ckosibko 00JbIIIe MOYTaIboH
JIOCTaBUJI Ta3eT, 4eM KypHasioB? Bo ckoibko
pa3 MEHbIIE TMOYTAIBLOH JIOCTABUJI )KYPHAJIOB,
yeMm raser?

3. Haiinu 3HaYeHHE BBIPAKCHHIMA:
8-9-63:9= 54:9-32:8
4-4+8-3= 6-8+7-3=

4. Pemmrte ypaBHEHHE:
X-34=56

1. Pemmre 3amauy:

[[IxonpHukK mOcamunu 4 psaa mno 7 eneu
B KaxjaoMm. MM emé ocramoch MOCaauTh
17 eneii. CKOJIBKO BCEro ejed Halo
MMOCAaIUTh IIKOJIbLHHUKAM?

2. Pemmre 3amauy:

Bacs npountan 3a jero 14 kaur, a Kons
- 7 xuur. Ha ckosbko KHUT OoJibie
npounTan Bacs, uem Kons? Bo ckonbko
pa3 Menbiie npountan Ko, yem Bacsa?

3. Haiitu 3Ha4YcHHWE BBIPAXKCHUIA:
7-8-4-7= 63:9-54:9=
3-549-4= 3-6+7-5=

4. Pemurte ypaBHEHHE:
82-x=64

KourpoJanHas padora Ne 6

no_teme: « BuerabanyHoe yMHOKeHue Hu_jaeaenue. Ilomaab 1 _nepuMerp KBaJapara»

Iesm: 1. [IpoBepuTh yMeHuUE pemaTh COCTaBHbIE 3a/jauu.
2.IIpoBepuTh yMEHHE YMHOXKATh U JEIUTh yncia B npeaenax 100.
3.ITpoBepuTh YMEHHE pelIaTh ypaBHEHUs Ha HAX0XKJIEHUE JIETUMOTO U JICIUTES.
4. [TpoBepuTh YMEHHE CPaBHUBATH BBIPAKCHUS.
5.11poBepuTh yMEHHE HAXOUTH MIEPUMETP U IJIOLIA](b KBaJpaTa.

Bapmuanr 1

Bapmuanr 2

1. Pemute 3amauy:

Ha BeicTaBky npuBe3nu 35 KapTUH M MOBECHIN
X B 3a1bl IO 7 KapTUH B KaXAbIA 3l
OKCKypCOBOJ YX€ IMpOBEN 3KCKypcuro mo 3
3amaM. CKOJIBKO eIl 3aJI0B OCTaJoCh MOKa3aTh
AKCKYpCcoBOaY?

2. Haiinure 3Ha4YeHHE BBIPAKCHHIA:

26+18-4= 80:16-13=
72-96:8=
31-3-17= 57:19-32=

1. Pemute 3amauy:

72 xoH(}EeTHl Pa3IOKUIU M0 HOBOT'OJAHUM
nojapkaMm, B KaKIbld MOAApoOK mo 9
KoH(eT.

6 momapkoB yxke otmanu netsM. CKOJBKO
MOJIapKOB €LIE OCTAIOCh?

2. Haiinute 3HaYeHHE BBIPAXKCHHIA:

11-7+23= 56:14-19=
72:18+7-8=
23+27-2= 60:15-13=




36+42:3=

3. Pemte ypaBHEHUS:
72:x=4 42:x=63:3

4.CpaBHUTE BBIpAXKECHUS:
6:3+8-3 * (6+8)-3
5-12 * 5-(10+2)

5. Halimure momans v mepuMerp Kaaapara
CO CTOPOHOU 5 CM.

86-78:13=

3. Pemure ypaBHEHWs:
X:6=11 75:x=17+8
4. CpaBHUTE BBIPAKEHUS:

(20+8)-2 * 28-3

(7+4)-4 * 7-4+4-4

S.Haiinure miomans v IepuMeTp Kpaapara
CO CTOPOHOU 3 CM.

KonrTpoJarnHas padora Ne7

no temMe: « BHeTradJau4yHoe yMHO:KeHHe U aAesgeHue. /lejeHue ¢ 0CTaTKOM»

Hean:1. [IpoBepuTh yMeHHE peliaTh COCTABHBIC 3aJlayH.
2.IIpoBepuTh yMEHUE BIMOIHATH JIEJIEHUE C OCTATKOM.
3. [IpoBepuTh yMEHME HAXOAUTH HEM3BECTHBIN MHOXKHTEIIb.
4. IIpoBepuTh yMEHHE HAXOAUTH ILJIOLIA/Ib U IEPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

l.Pemnre 3anmauy:

VYV aexypHbIX B CTOJIOBOM 48 riayOoKux
TapeloK M CTOJBKO K€ Menkux. Bce Tapenku
JEXKYpHbIE JOJDKHBI paccTaBUTh Ha 12 cTOJIOB,
MOPOBHY Ha Kaxabli cTOJI. CKOJIBKO Tapesok
OHM JIOJDKHBI PAcCTaBUTh Ha KaXblil cTOJI?

2.BeIIONIHATE OEJIEHNE C OCTAaTKOM U

IPOBEPHTE:
50:15 100:30 39:13

3. 3amonHUTE TPOIYCKHU:

42=2-3-* 12=2-3-*

70=2-5-* 30=3-2-*

4. JIlnuHa TpsIMOYTOJbHUKA 8 CM, IIMpPUHA Ha
5 cM Mensblue. Haligure miomans.

1. Pemute 3amauy:

Y Cammu 49 py6uneit, a y Iletu cronbko xe.
Ha Bce neHpru oHM MOTYT KynuTh 4
OJIMHAKOBBIX TeTpajaei. CKOJIBKO CTOUT OJHA
TEeTpajib?

2. Boimonnure JACJIICHHUC C OCTaTKOM H

IIPOBEPHTE:

40:9= 80:12= 8:9=
3. 3anonHUTE IPOIYCKH:
48=2-3-* 18=2-3-*
60=2-5-* 40=3-2-*

4. [llupuHa TPSAMOYTONbHHUKA 2CM, JUIMHA Ha
4 cm Oonbiie. Hatigure toiomajs.

KonTtpoabHnasn

padora Ne8

no teme: «BHeTad/IMUHOEe YMHOKEHHE M JIeJIeHUEe)
Heman: 1.IIpoBepuTh yMeHME peliaTh 3a/1a4M HA YMEHBIIIEHUE B HECKOJIBKO pa3 U Ha Pa3HOCTHOE

CpaBHEHHE.

2. IIpoBepuTh BBIYMCIUTEIbHBIE HABBIKA U YMEHHE pelIaTh TPUMEPHI Ha OPSAIOK JE€HCTBUM.
3.IIpoBepuTh yMEHHE HAXOIUTh TUIOMIA/b NPAMOYTOJIbHUKA.
4.ITpoBepUTh YMEHUE BHITIOJIHSTH JI€JIEHUE C OCTATKOM.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

l.Pemute 3apauy:
B Oykere 20 po3,a Oenbix B 4 pa3a MeHbIIE,
yeM KpacHbIX. Ha ckonpko Genmbix po3

1.Pemure 3amauy:
B maker monoxunu 6 s0JOK, a B CyMKY - B
3 paza Oosbiie, yem B makeT. Ha ckoJbko




MEHBIIIE, YeM KpPaCHBIX?

2. Halinute 3Ha4YeHUsI BBIPAKCHUI:

85+35:5= (92-87)-9=
96-72:12+15= 8-8-9-4=
7-(63:9-7)= 06:24=

3. JlnuHa npsiMoyrosibHuKa paBHa 20 cwm, a
mupuHa B 4 pa3za MmeHwle. Halinure
IUIOUIA/lb ATOIO MIPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Haiinute YacTHOE U OCTATOK:
17:6 20:3 48:9
57:6 43:8 35:4

OoJpIIIe SIOJIOK TTOJNIOKUIIM B CYMKY, YE€M B
naket?

2. Haitnure 3HavYeHHE BBIpAKCHUI:

78+42:7= (65-58)-8=
80-19-2+34= 9-8-6-7=
5-(81:9-8)= 45:15=

3. lnuna npsmoyrosibHuka paBHa 40 cMm, a
mupuHa B 20 pa3 menblue. Haiigure
IIOUIalb IPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Halimiute 4acTHOE W OCTATOK:
47:5= 19:6=
39:6= 71:9=

63:8=
27:4=

KourpoJanHasa padora Ne9

no teMme: «lIlucbMennas Hymepanus B npenesaax 1000»

Hean: 1.IIpoBepuTs yMeHHE pelIaTh COCTABHBIE 3a1a4H.
2. [IpoBepuTh yMeHUE 3alIUChIBATh TPEX3HAYHBIC YHCIIA.
3. IIpoBepUTh YMEHUE BBIIIOJIHATD CIOKEHUE U BBIUNTAHUE TPEX3HAYHBIX YHCEIL.

Bapuant 1

Bapuant 2

1. Pemure 3amauy:

YTpom B kacce Obuio 813 pyOneit. uém u3
Heé BbLaanu 508 pyOueit, a npunsnu 280
py6ueil. CKoJIbKO JEHEer CTajo B Kacce K
KOHITY JHS?

2. 3anuIInTe YUCIO, COCTOSIIEE:

a) u3 6 cot. 2 mec. 4en.;

6) u3 8 cot. 3 xgec.

B) U3 5 eJI. epBoro paspsja, 2 el. BTOporo
paspsna u 4 en. TpeThbero paspsijia.

3. Pemte mpuMepsl, 3anuchiBas UX
CTOJIONKOM:
354+228
650-370

505+337 867-349

4.BcTtaBbTe BMECTO 3BE3JOUYKH IIOOXOMSIIUN
3HAK JCHUCTBUSA:
27 *3*7=17
27 *3 *7=23

27* 3*7 =16

1. Pemure 3amauy:

B 1tpéx momax 385 xunbioB. B mepBom pome
134 >xunbua, Bo BTOpoMm 117.

CKOJIBKO KWJIBIOB B TPEThEM J0MeE?

2. 3anuIImnTe YHUCIIO, COCTOSIIEE:

a) u3 3 cot. 1 nec. 8 ex.

0) u3 6 cot. 2 nec.

B) U3 5 e/1. TpeThero paspsiaa, 1 ea. BToporo
paspsza u 7 ell. IepBOro paspsjaa.

3. Pemte mpuMepsl, 3auchiBas UX
CTOJIOUKOM:
744+180
136+98

623+79 925+307

4.BcTaBhTe BMECTO 3BE3JOYKH ITOIXOISATINN
3HAK JICHCTBUS:
27 *3 *7=6
27 *3 *7=2

27 *3*7=37




HNrorosasi KoHTpoabHas padora.

Heman: 1. IIpoBepuTh yMeHUE peniaTh COCTaBHbIE 3aJa4H.
2. IIpoBepuTh yMEHUE CPaBHUBATH YUCIIOBBIE BEIPAYKEHUS.

3. IlpoBepuTh yMEHHE BBHIIOTHATH apr(pPMeTHUECKUE IEHCTBUA C TPEX3HAYHBIMH YHCIIAMH.
4.1IpoBepuTh yMEHUE 3aMUCHIBATh TPEX3HAUHBIEC YHUCIIA B IOPSAIKE YOBIBAaHUS U BO3PACTAHMUS.

5. [IpoBepuTh yMEHUE HAXOIUTH IUIOIIAAL U IIEPUMETP IPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 1.

Bapuanr 2.

1. Pemure 3anmauy:

ITpomaBer mBeTORB caesnain 60bIIon OykeT u3 9
PO3 1 HECKOJIBKO MaJIEHbKUX OYKETOB 110 3
po3bI B KaxaoM Oykere. CKOJIBKO MaJICHbKUX
OyKeTOB clenaj NpojaBell, €CI BCEro y HEro
obu10 30 po3?

2. CpaBHUTE BBIPAKEHUS:
7-8...6°9
36:9...42:7

4:6...9-3

3.HailinguTe 3HaYeHHE BBIPAKCHUI:
70:14-13= 170+320-200=
54:(90:5)= 480:6+780 =

4. 3anumure cleayolre Yuciaa B mOpsaKe
BO3pACTaHUS:

276, 720, 270, 762, 267, 672. 260, 706.

5. llupuHa npssMOyroibHUKA 7 CM, a JUIMHA B 2
paza 6ombiie mupuHbl. Haliaure nepumerp u
IJIOIIA/b.

1. Pemure 3amauy:

ITponaBLbl ykpacuiy 60IbIIYI0 BUTPUHY
MarasuHa 15 cuHUMHU MsS4YaMH, a OCTaJIbHbIE
BUTPHUHBI YKPACUIM KPACHBIMH Ms4aMHU 110 6
Msidel B Kakaoi BUTpuHE. CKOJIBKO BUTPUH
YKpacwuJIM KPaCHbIMU MSYaMH, €CJIA BCETO IS
YKpallleHusi BUTPUH NPUTOTOBUIN 39 mMsueit?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:
6:7...9:4
48:6...54:9

3-8...2°9

3. Haiinure 3HaUYeHNE BBIPAKECHUI:
80:16-2= 250+430-300=
57:(76:4)= 420:7+590=

4. 3anumuTe 4ucia B MOpsAIKE yObIBaHUS:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530,
305.

5. JlnuHa npsAMOyrojibHUKA paBHa 12 cM,
LIMpUHA B 2 pa3a MeHblle AnuHbl. Halinure
MEePUMETP U IJIOLIAb.




KOHTPOJBLHO-USMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI
IO MIPEAMETY «MATEMATHUKA»»
4 KIIACC YMK «IKOJIA POCCHUN »

IlosicHuTeIbLHAA 3aMHCKA

1. Haznauenue ¢ouaa oneHouHbix cpeacts @OC HampaBieH Ha TPOBEPKY YCBOCHUST 00YJAFOIIUXCS
BaXHEHIINX 3HAHUM, MPEIMETHBIX YMEHUN U BHUJIOB MO3HABATEIBHOU JESATENbHOCTH, MIPEICTABICHHBIX
B pa3zeniax KypcoB Ha4aJIbHOTO OOIIET0 00pa3oBaHUsl.

2. ®OH/T OIICHOYHBIX CPEACTB BKJIIOYACT KOHTPOJIbHBIE MaTepHAIIbl JUIsl TIPOBEICHHSI KOHTPOJIbHBIX
pab6ort. [To many npeaycMOTpEeHO MPOBEACHHUE CIEAYIONINX BH0OB KOHTPOJIBHBIX PaboOT:
Konrpomnbusie padotsr — 10.

3. CtpykTypa W coaepxaHHe 3aJaHuii pa3paboTanbl B cooTBeTcTBUH ¢ DenepanbHbiM
rOCy/IapCTBEHHBIM OOpPa30BaTENbHBIM CTaHAAPTOM HauyaldbHOrO OOIIero oOpa3oBaHUs, Ha OCHOBE
[TpumepHoOil 00pa3oBaTeNbHON HpOrpaMMbl, HA OCHOBE aBTOPCKOHM IporpaMmbl «MaremaTuka» aBT.
M.U. Mopo, M.A. bantooii, I'.B. benbttokoBoii, C.H. Bonkosa u np.

Kpurepun ouenuBanmsi:

B ocHOBe olleHMBaHUs JICKAT CICAYIOIIAE ITOKA3aTeIH: MPAaBUIBLHOCTh BBITIOJHEHUS M 00BEM
BBIMIOJTHEHHOTO 33JaHusl.

KomounupoBannas padora (1 3axaua, npuMepsbl U 3ajaHUeE IPYroro BUaa)

Ouenka «5» cTaBUTCS:

- Bcd pa0oTa BbIIIOJHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCIIPABIICHUH.

Ouenka «4» cTaBuTCA:

— JIOMyIICHBI 1-2 BBIYUCIUTEIIHHBIC OIITHOKH.

Ouenka «3» cTaBUTCA:

- JIOMYIIEHBbI OIMMOKH B XOJE PEIICHUS 3a7a4d MPU MPABUILHOM BBITIOJIHEHUH BCEX OCTATBHBIX
3alaHuil WU JTOMYIIEHBI 3-4 BEIYMCIUTENbHbIE OIIHMOKH.

Ouenka «2» CTaBUTCS:

— TIPH PELICHUH 331a4H ¥ IPUMEPOB JOMYIIEHO O0Jiee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OINOO0K;

— JIOMYIICHBI OIIMOKHU B XOJI€ PEIICHUS 3a/1a41 U BBIUYMCIIUTEILHBIC OITHOKH.

KomOunupoBannasi padora (2 3a1a4u U puMepbl)

OueHka «5» CTaBUTCS:

- Bcd paboTa BBINOJIHEHA O€301IMO0YHO U HET UCIIPABIICHUH.

Ounenka «4» craBuTCS:

— JIOMYIICHHI 1-2 BBIYUCIUTEIHHBIE OIITMOKH.

Onenka «3» craBuTCS:

— JIOMYIIEHBI OTUOKH B XOJIE PEIICHHsI OTHOW U3 3a/1a4 UJIW JOMYIICHBI 3-4 BRIYUCIUTEIHHBIE OIITMOKH.

Onenka «2» CTaBUTCS:

— JIOMYIIEHbI OIIMOKKU B XOJE PEeHIeHUs 2-X 3a7ay WM JIOMyIleHa OMMOKa B XOJE peLIeHHs] OJHOU
3aaud ¥ 4 BEIYUCIUTEIBHBIC OIIOKY .



Bxoanasi KOHTpO/IbHAsA padoTa

IIe.m:: OPpOBEPUTH BLIYHMCIUTCIBHBLIC YMCHHA WM HABBLIKH, IIOPAJOK BbIIIOJHCHMSA I[CI\/JICTBI/II\/JI, YMCHUC
pelaTh 3aJa4u, 3HaHUs BEJIMYHMH U UX IpeoOdpa3oBaHKie Ha Hayajo yu4eOHOTro roja.

Ilnanupyemble pe3yJbTaTbl: Yydalluecs HaydaTcs paboTaTb CaMOCTOSITETIBHO;  BBIOJHATH
MBICIIUTENIbHBIE ONEpAllMK aHAJIN3a U CUHTE3a, JIeJ1aTh YMO3aKIIUEHUs; KOHTPOJIUPOBAaTh CBOIO padoTy
U €€ pe3yJIbTar.

1. 3anumuTe caeaywiue YUCIa:

- JleBSIThCOT TPUIIIATS.

- JIeBSITh THICSY CTO.

- JleBITHaAIIATh THICSY TPUCTA YETHIPE.

- CTo BailaTh TPU ThICAYA ACBATHCOT ACBSIHOCTO JIEBITh

2. 3anummTe Cjeayole YUCaa, YUCJIa KOTOPbIe CTOSAT 10 HUX M MOCJIe HUX:
- JIeBSITb THICSY ACBATHCOT ACBSIHOCTO JICBATD.

- ITaTe THICSY.

- Tpunaanate THICAY NATHCOT TPH.

3. BoInoJiHUTe BHIYHCICHUS HA CJI0KeHHe H BHIYMTAHHE B CTOJIOUK:
364 + 685 = 102 + 586 = 594 + 239 =
495 - 299 = 938-495 = 596 - 343 =

4. Pemunre npumepsbl:
6*7=

*9 = 1%7= 0*5=
49:7= 1

= 45:5= 18:3=

KonTtpoabnas padora no reme «Hymepauus»

enab: mpoBepuTh 3HAHUS, YMEHUS M HaBBIKU 110 TeMe «Uucna, kotopsie Oonbie 1000. Hymepanus».
Ilnanupyemsble pe3yJbTaTbl: Yydalluecs HaydaTcs paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;  BBIIOJHATH
MBICITUTEIIbHBIE OIEPALMH aHAIN3a U CHHTE3a, 1eJIaTh YMO3AKIIOUCHHUS; KOHTPOJINPOBATh CBOIO paboTy
U e€ pe3ylbTar.

1.3anummu yucia ot 5697 no 5 703.

2. 3anummTe Yncaa:

40 eq. Il xi1. u 170 en. I k1.
35en. II k.

6en Il xn 8 em I K

3. Pemure 3anauy.
C onHoro ydacTtka paboure coOpaiy 7 MEIKOB KapTOMIKH 1Mo 35 Kr B kaxkjoM. Co BTOporo codpaiu Ha
121 xr 60mp1ie. CKOIBKO KI' KAPTOIIKH cOOpaiy co BTOPOro ydacTka?

4.BLINIOJIHUTE BHIYHCIEHUS:

86 759 + 1 2360 -10
600 000 -1 764 000 : 100
5000+60+2 84 600:10



5. CpaBHuTe YHCJIA:
700 300 ... 70 030 805129 ... 807 129
574 215...573 215 7615...7 165

KOHTpOJILHaﬂ paﬁoTa no teMe «BeJIMYMHBD)

IeJsb: npoBepUTH 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKYU 110 TAHHON TEME.

[InanupyemMble pe3yjbTaThbl: YdYalMecs Haydarcsi paboTaTh CaMOCTOATEIbHO;  BBINOIHSTH
MBICTTUTEIILHBIC OTepaIliy aHAIM3a U CUHTE3a, JENIaTh YMO3aKIIOUCHHSI; KOHTPOJIMPOBATh CBOIO PaboTy
U €€ pe3ybTar.

Nel — cpaBHm

2500 MM. .... 25 cm 6T800Kr.... 68 11
3kM205m ... 3250 m 2515kr...2T1511
4mun 42 cek ....42cexk 2cyr20u.... 12049

Ne2 - cocTaBb paBeHCTBA

240 MuH = q S50u= T
3cyr2u= 4 300kr= T
96u= cyr 52 kr= r
3agauya Ne3

Cama npumén B 6ubmuoreky B 10 u 30 mun. B 6ubnuoreke on 0but 1 u 40 muH. B kakoe Bpemst Camra
BbIIIIEN U3 OUOIHOTEKN?

3amaua Neq
B xopo6ke 0bu10 54 Tapenku. Tpu mecThIX Tapenok pazominock. CKOJIBKO TapenoK pazomioch?

Ne5 — pemn BoIpakenue
137 x 4+ (328 — 156) : 2

KountpoabHas padora no teme «CioxkeHne 1 BBIMATAHUE)

Heab: npoBepUTH 3HaHUA, YMEHNS U HABBIKU 110 TaHHOU TEME.

I[lnanupyeMsbie pe3yjbTaThbl: ydJamuecss HaydaTcss paloTaTh CaMOCTOSITEIbHO;  BBIMOJHSTH
MBICIIUTENbHBIE ONEPAlliK aHAJIN3a U CUHTE3a, JIeJlaTh YMO3aKIIOUEHHUs; KOHTPOJIUPOBATh CBOIO paboTy
U €€ pe3yibTar.

1.Pemn 3agauy:
B 1péx cocraBax 120 ToBapHBIX BaroHOB. B mepBoM U BTOPOM cOCTaBax BMecTe 77 BarOHOB, BO BTOPOM
u TpeTbeM — 70 BaroHOB. CKOJIBKO BarOHOB B KaKJIOM COCTaBe?

2.Peun m caesiail mpoBepKy:

600000 — 24863
143807 + 57296
523691- 185479

3.BoinoJiHu aeiicTBHSI ¢ BeJIHYUHAMHU (B CTOJIOMK):
32 kM 560 M + 19 km 540 m



16 1230 kr -9 1 750 kT
2420 MuH — 45 MuH

4.Pein ypaBHeHHe:
400 -x=275+25

KOHTpOJ’IbHaﬂ paGOTa 10 TeMe «YMHOKeHHeE U JIeJIeHHe HA OJHO3HAYHOE YHCJI0»

IeJsib: mpoBEpUTH 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKU 110 TAHHON TEME.

I[InanupyemMble pe3yjbTaThbl: Ydaluecs Haydarcsi paboTaTh CaMOCTOATEIbHO;  BBINOIHSTH
MBICTTUTEIILHBIC OTepaIliy aHAIM3a U CUHTE3a, JENIaTh YMO3aKIIOUCHHSI; KOHTPOJIMPOBATh CBOIO PaboTy
U e€ pe3ybTar.

1. Pemnte npuMepbl HA YMHOKEHHE:
2455 * 2 = 5676 * 3 = 2174 *5 =

2. Pemuute npuMepsl HA JeJieHHe:
5560:5= 2739:3 = 5628 :2 =

3. Pemiure ypaBHeHuUs:
Y :6=5112 X *3=1737

4. Pemure 3a1a4y:
Mua npeirayn Ha 4 M 5 cm. A Koust npeirayn Ha 25 oM ganeuie. Ckosibko npbirayn Koms?

KOHTpOJ’ILHﬂH paGOTa 10 TeMe «Y MHOKE€HHE Ha YuCjaa, OKaHYUBAOIIUECHA HYJIAMMU»

Ilean: mpoBepUTH 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKU 110 JAHHOW TEME.
I[Inanupyemble pe3yibTaThbl: Ydalluecss Haydarcsi paboTaTh CaMOCTOATEIbHO;  BBINOJHSTH
MBICIIUTENbHBIE ONEpalliK aHAJIN3a U CUHTE3a, JIeNlaTh YMO3aKIIUEHHUs; KOHTPOJIUPOBATh CBOIO paboTy
U €€ pe3yibTar.
1.Pemmm 3anauy.

Ot nByX TmpHCTaHe#, HaXOIAIUXCS Ha paccTosHUU 90 KM Apyr oT JApyra, OJHOBPEMEHHO
OTIPABUINCh HABCTPEUY APYT APYTY JIBa TEIJIOXO0/a U BCTPETHINCH yepe3 2 yaca. CKOPOCTh OJHOTO U3
HuX 21 km/4. C Kakoi CKOPOCTBIO MIET BTOPOU TEIIOXO?

Z.BLI'-II/IC.]'II/I, BBITIOJIHUB 3aITMCh CTOJIOMKOM.

43 600 - 5 2400 - 30 540 - 700 80 -356
3.Pemn ypaBHeHus.
X —-546=35+ 64 X -(500:100)=125
4. BeIpa3u B yKa3aHHBIX €IMHUIIAX U3MEPEHHUS.
45m2 oM =0 am 8TS5u=0kKr
7eyr. l4u=04 20 000 cm?= o0 M

5*. Ha npsimoit otmetniu 10 Touek Tak, YTO pacCTOSIHUE MEXAY JHOOBIMH COCEHUMHU TOYKaMH PaBHO
ScMm. KakoBo paccTosiHre Mexay KpailHUMH TOUKamMu?



KOHTpO.]'IbHaﬂ paGOTa 0 TeMe «YMHOKeHHe U JIeJIeHHe HA YUCIa, OKAHYHBAKOIIUECHA HYJIAMU»

IeJsb: npoBepUTHh 3HAHUS, YMEHHS U HABBIKU 110 JTAHHON TEME.
[InanupyemMble pe3yjbTaThbl: YdallMecs Haydarcsi paboTaTh CaMOCTOATEIbHO;  BBINOIHSTH
MBICTTUTEIILHBIC OTepaIliy aHAIM3a U CUHTE3a, JENIaTh YMO3aKIIOUCHHSI; KOHTPOJIMPOBATh CBOIO paboTy
U €€ pe3ybTar.
1. BbInoJiHM BHIYHCJIEHHS.
121 500 : 500 5430 « 600

68 240 : 40 8040 « 70

2.BbINOJIHY /1eJIeHHE ¢ 0CTATKOM H C/1eJ1aii IPoBepPKY.
80630 : 200 4193 :50

3.Pemu 3agauy.

W3 nByX ropofioB, paccTosiHUE MEXIy KOTOpbIMM 390 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APyl APYry
BbIEXaJIM JiBa aBTOOyca M BcTpeTwiuch 4epe3 3 4. [lepBblil aBTOOYC exan co cpenHeil ckopocthio 60
km/4. C Kakol cpeHel CKOPOCThIO eXall BTOpOi aBTo0yc?

4.YKkaxku NOpsiI0OK /1efiCTBUIl U BbINOJHU BbIYUCIEHHU.
432 360 : 60+ 7021+ 30

5.Pemn ypaBHeHust
5900 -x=800-4

6.Haueptu xBagpat, nepumetp Kotoporo 12 cm. Haiinm mutomanps 3Toro xBajapara.

KOHTpOJII)Haﬂ paﬁoTa o TeMe «YMHOKeHHe Ha ABY3HAYHO€ U TPEX3HAYHOEC YUCTI0»

He.]'ll): IMPOBCPUTH 3HAHUA, YMCHHA U HABBIKU 11O I[’c’tHHOfI TEME.

I[lnanupyemsble pe3yJbTaTbl: Yydalluecs HaydyaTcs paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;  BBIIOJIHATH
MBICIIUTENBHBIE ONEPAllUK aHATIN3a U CUHTE3a, J1eJ1aTh YMO3aKIIUEHUs; KOHTPOJIUPOBATh CBOIO padoTy
U e€ pe3ylIbTar.

1. Pemn 3anauy:

N3 nByx ropomoB, pacctosiHue Mexay KotopeiMu 300 KM, OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOIOJIONKHBIX
HalpaBJIeHUsAX Bblexanu 2 aBToMoOuis. CKopocTh oxHoro 65 km/d4, a apyroro — 35 km/d4. Kakoe
paccrositHue OyneT Mexay HUMH yepe3 2 yaca?

2. BbINOJIHU BBIYHCJIEHUS («CTOJOHKOM»):
654 « 98 = 1141 :163 =
304 + 401 = 7144 : 152=

3. Pemn ypaBHeHue:
X +120=2000: 5
4. Bpruamcin:

7000424+ 76 : 4 =

5. Pemm 3amauy:
[TepumeTp mpsiMoyrosibHUKA paBeH 7 1M 4 cM. JlyinHa OTHOM CTOPOHBI paBHA 2 1AM 5 cM. Haitam muHy
BTOPOU CTOPOHBI



KonTtpoabsHnas pa6ora no teme «/lejieHne Ha IBy3HA4YHOE YHCI0»

IeJsb: npoBepUTHh 3HAHUS, YMEHHS U HABBIKU 110 JTAHHON TEME.

[InanupyemMble pe3yjbTaThbl: YdallMecs Haydarcsi paboTaTh CaMOCTOATEIbHO;  BBINOIHSTH
MBICTTUTEIILHBIC OTepaIliy aHAIM3a U CUHTE3a, JENIaTh YMO3aKIIOUCHHSI; KOHTPOJIMPOBATh CBOIO paboTy
U €€ pe3ybTar.

1.Pemursh 3a1a4uy:

B oauH MarasuH mpuBe3IM B OJMHAKOBBIX smmKax 580 Kr KamycThl, a B Apyroil — 460 Kr B Takux ke
smuyKax. B TepBeIii Mara3uH TPHUBE3NIM Ha O SIIUKOB KamycThl OOJbIe, 4eM BO BTOpOH. CKOJIBKO
SIIMKOB MPUBE3JIU B KAKIBIN Mara3sut ?

2. BbIUMCIUTD, pellleHUe 3aUcaTh CTOJ0MKOM:
481 :13 2052 :19
11016 :27 12096 : 56

3.HaiiTn 3Ha4eHue BbIPAKEHHS:
2603 8+ (100000 -19975) : 75=

4.Pemnth ypaBHeHue: 142 + B =426 x 2

5. Pemutsh 3a1auy:
[Tnomanp yuactka 156 M. upuna yuactka - 12 M. UeMy paBHa AJIMHA 3TOTO y4yacTKa?

Hrorosasi koHTpoOJIbHAsI padoTa

eab: mpoBepuTh 3HAHUS, YMEHUS U HaBBIKM 3a 4 Kjiacc.

Ilnanupyemsble pe3yJbTaTbl: Yydalluecs HaydaTcs paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;  BBIIOJHATH
MBICIIUTENIBHBIE ONEPAllUK aHATIN3a U CUHTE3a, J1eJ1aTh YMO3aKIIUEHUs; KOHTPOJIUPOBATh CBOIO paboTy
U e€ pe3ylbTar.

1. Pewmu 3agauy:

W3 nByX ropoaoB OZHOBPEMEHHO HAaBCTpedy APYr APYry OTIPABUIMCH CKOPBIM M TOBAPHBIM MOE3JA.
Onu Berperunuch vepe3 8 4. KakoBo paccTossHue MEXIy TrOpoJaMu, €CIM M3BECTHO, YTO CKOPOCTh
ckoporo noe3aa 120 km/4, a CkopocTh TOBapHOTro noesna 60 km/q?

2. Bblumciu 3HAYeHHE BbIPAKeHHS:
(139623 — 41817) :36 + 815 - 204=

3. CpaBHM BeJIMYUHBI:
5400 kr....54 1 4420 MuH ..... 420 Mun
970 cMm ... 97 M 3 om? 7 em?.... 307 cm?

4. Pemm ypaBHeHHUe:
X-807 =140: 2

5. Pemu 3agauy.
JlnuHa oropoja mpsiMmoyrojibHoU ¢opMmbl 20 M, a mupuHa B 2 paza MeHblne. Haiinu mepumerp u
IUIOMIA/Ib ATOTO OTOPOAA.



